
 

 

 

 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: Γερμανική Νομική Ορολογία 

 

Η ΝΟΜΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ διοργανώνει το 9ο τμήμα του εκπαιδευτικού προγράμματος: 

«Γερμανική Νομική Ορολογία», από τη Τρίτη 21 Μαΐου 2024 έως Τρίτη 11 Ιουνίου 2024 

(18:00 - 21:00) (Κάθε Τρίτη και Πέμπτη), με διάρκεια 21 ώρες και εισηγήτρια την κα Χριστίνα 

Παπατσώρη, δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, μεταφράστρια και διερμηνέας, με σπουδές στη 

Γερμανία, στη Νομική Σχολή του Justus-Liebig Universitätät Gießßen (Erstes Juristisches 

Staatsexamen 2001, Magister Juris Internationalis 2002). Είναι κάτοχος κρατικού 

διπλώματος μετάφρασης και διερμηνείας – με ειδίκευση στην νομική ορολογία – από το 

ομόσπονδο κρατίδιο της Έσσης (Hessisches Kultusministerium 1998, 2001). 

  

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί Live Streaming (Ζωντανά εξ αποστάσεως).  

 

Σκοπός του Σεμιναρίου είναι η εξοικείωση με το γερμανικό δικαιϊκό σύστημα και τη 

γερμανική νομική γλώσσα. Σε όλους τους κλάδους του δικαίου θα γίνει χρήση των 

αντίστοιχων νομοθετημάτων και επεξήγηση της ορολογίας με ταυτόχρονη χρήση 

ηλεκτρονικών βάσεων νομικών πληροφοριών. Για την εξοικείωση με τον γραπτό λόγο θα 

χρησιμοποιηθούν διάφορα νομικά κείμενα όπως δικόγραφα, δικαστικές αποφάσεις, 

συγγράμματα. Θα γίνει εξάσκηση στην παραγωγή γραπτού νομικού λόγου με τελικό 

στόχο την κατανόηση σύνθετων συλλογισμών και την επιστημονικά ορθή διατύπωσή τους 

στη γερμανική γλώσσα  

 

Το Σεμινάριο απευθύνεται σε φοιτητές νομικής, ασκούμενους και νέους δικηγόρους που 

σκοπεύουν να συνεχίσουν τις σπουδές τους στη Γερμανία, υποψήφιους για τις εξετάσεις 

του δικαστικού σώματος, σε δικηγόρους της μαχόμενης και συμβουλευτικής δικηγορίας 

καθώς και σε όλους τους νομικούς που έρχονται σε επαφή με τη γερμανική γλώσσα και 

επιθυμούν να εμβαθύνουν τις γνώσεις τους στη γερμανική νομική ορολογία. Η γνώση 

Γερμανικής Γλώσσας επιπέδου C1 αποτελεί προϋπόθεση για την παρακολούθηση του 

Σεμιναρίου.  

 

Περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με το αναλυτικό διάγραμμα ύλης, το κόστος και τους 

τρόπους παρακολούθησης μπορείτε να αντλήσετε εδώ, ενώ για δηλώσεις συμμετοχής 

μπορείτε να επικοινωνήσετε απευθείας στο 210 3678920 ή ηλεκτρονικά στο edu@nb.org  

Για τα   

 

Για εγγραφές έως 13 Μαΐου ισχύει έκπτωση -20%. 


